

厄瓜多：洛哈

*為善用資源，部分內容或經由義工及使用翻譯與編輯軟件編製，概以英文版為準。

洛哈正在發生正面的變化。請了解我們如何透過注重協作和平等的工作來促進兒童和女孩的權利。

例如，青年小組網絡正在為洛哈的青年提供有關性與生殖健康及權利的資訊和資源，並創建一個青年領袖社區。這些青年男女現在身兼促進者和同輩教育者的角色，幫助社區降低早孕率和倡導性別權利。

此外，新設的「埃斯平多拉（洛哈的一個州郡）產品合作社」為年輕企業家提供了一個創造和分銷當地製品的平台，為年輕人提供經濟發展機會。

隨著年輕人在教育、領導力和健康方面取得進步，他們得以挑戰歧視，邁向更公平的未來。



今天的女孩將成為明日的領袖。

「『零早孕』工作坊令我意識到無知可引發甚麼事。」
— Aurora (11歲)



從數字了解您帶來的改變

260人

已成為當地儲蓄貸款協會的一員

42名

女孩參加了「接管」領袖角色的活動

368名

家長參與了社區營養工作坊

獎學金改變了 Damaris 的人生



名字：

Damaris

年齡：

12歲

我想成為：

醫生



「獎學金不止讓我有機會接受教育，更減輕了我祖父母的負擔和憂慮。」

認識Damaris

Damaris和許多厄瓜多的孩子一樣，對實現自己目標和建立美好的未來感到樂觀。她與祖父母居於厄瓜多科托帕希的原住民農村社區。她是一名熱衷於自然科學的優秀學生，夢想成為醫生。

經濟來源的影響

Damaris 希望未來能幫助社區中的病患，但由於未能接受教育，實現的機會渺茫。經濟是主要障礙，因為她的家庭收入有限。

厄瓜多官方報告指出，缺乏教育機會是一個長期存在的問題。像 Damaris 居住的農村地區，情況尤其嚴重。這對兒童成長造成負面影響，並使他們的希望和夢想無法得到平等機會實現。而沒有能力支付學費，Damaris 便無法接受教育，進而無法實現未來目標。

教育的力量

Damaris 在學業上表現優異，憑藉努力不懈，她獲得國際培幼會的學校綜合獎學金。這筆獎學金足以支付讀書所需，包括學習用品、校服和鞋子。接受教育將幫助她在未來得到更多的機會。Damaris 矢志回饋社區，令她脫穎而出，成為模範。她也銘記著祖父母的養育之恩，因此她非常感謝培幼會所提供的幫助，讓她可以「為我和家人創造了更美好的未來」。



Damaris 是一位為未來夢想努力的學生。

我們正在洛哈支援 3,207 名受助兒童

我們的項目，促進持續長久的改變

青少年健康

青年小組正在幫助降低洛哈居高不下的早孕率。

青少年小組網絡為年輕人提供獲得領導技能、了解自己的性與生殖權利以及策劃未來的機會。

八個小組共吸引了 255 名青少年參加，並接受了有關月經、避孕和性傳染感染等主題的教育。以家長為對象的意識提升活動，則側重於性與生殖權利以及預防暴力。

此外，25 名年輕人接受了公共衛生當局的培訓，成為性與生殖權利的促進者，在教育其同輩有關健康和性別平等知識的同時，也在培養領導才能。



這些青年領袖現已成為同輩教育者兼倡議者

1,200 人
參演了小組的表演活動



「埃斯平多拉產品」是一個足以改變社會的品牌

裝備技術，邁向成功

「青年創新實驗室」支援有上進心的女性並促進可持續的經濟機會。每天只有不到三美元（約 20 多港元）的生活費，是 500 萬厄瓜多人民面對的現實。當地失業率高企，許多人尤其是婦女陷入了經濟困境。

今年，「埃斯平多拉產品服務和行銷合作社」成立，務求提高人們的生活質素及創造就業機會。有關合作社負責處理咖啡、蜂蜜、手工藝品和亞蘇尼國家公園產品的原材料供應、生產和銷售，來自 13 個農村社區的 150 居民因而受惠。

合作社並與地方政府合作，支持「埃斯平多拉產品」作為一個品牌的生產和行銷。合作社屢獲殊榮，包括在著名的優質產品比賽中取得佳績。



合作社共有 33 名成員，並由婦女領導

「我們創造了能夠代表我們埃斯皮多拉的設計，並縮小了在資產和收入方面的性別差距。」 — Rosita (31 歲)

您正在支持創建一個更平等的未來



洛哈的年輕人正在引領正面的改變。

同心協力，我們正攜手創造一個更公義的世界。

在厄瓜多，每四名婦女就有一人曾遭受性暴力。我們將倡議建立更強大的保護體系，確保人們免受性別暴力侵害。

新冠疫情和高輟學率影響了年輕人的教育。為應對這個問題，我們將向已經離開或可能離開教育系統的學生頒發獎學金。

厄瓜多的營養不良率同樣高企：23% 五歲以下兒童患有慢性營養不良。我們將為父母提供營養培訓和支援，協助當地家庭給孩子一個健康的人生開端。

培幼會同事給您的話

「我們正致力為兒童、青少年及其家庭實現生活的持久改變，重點是縮小存在多時的社會差距。感謝您的慷慨捐助，使我們的孩子能夠成為變革的積極推動者，並為建立更公平和公正的社會做出了重大貢獻。」



Freddy Romero Parra
項目經理

培幼成果

受助兒童是我們所有工作的核心，他們會參與規劃我們以兒童為本的社區發展項目。

捐助者的善款則為我們打開了走進有需要社區的大門，幫助我們建立信任和信譽，並吸引更多資金和資源，讓我們得以在受助社區推展可持續的項目。如此強大的協同效應，就是我們所說的「培幼成果」。

因您而成就的工作進展

150位

義工接受了有關守護措施的培訓

255名

青少年已學習到健康和權利

75名

官員接受了保護服務相關培訓

300人

慶祝了本地文化